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B. Epwthozig yia To Sibaokovta:
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7. EumvEsL EPTIIOTOOUV OXETIKG P TIC YWWGELS TOU/ NG,
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I. MzpLzyopsvo Kol opyavwon paBfuatog:
11. O1 oToYoL Tou paBfpoTog ATov oapsic;
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12. H vAn mou KoAMpENKE cvTOMOKPWVOTON 0TOUE OTOXOUE Tou pabhiporoc
Ancavrrozig MNeogooto (%) 60 -
Kafohou 0 0.0
Aiyo 0 0.0 50
Mztpix 0 0.0
MoAo 2 22.2
MNapa moAo 5 55.6 g =
A/A 2 22.2 ‘a-'
Iuvolo ATavTHozwWY 7 77.8 E 30
OAwo Tovolo 9 100 E [22] T
20
10

Meoog opog TpnpaTog @ 4.7 { Mapo oA )

13. H vAn mou S16axBnKe ATov Kohd opyavWwPevn, wE TPog TNV TIOCOTNTA Kol To puBuo KEAUWAS TNG



Amavrrosig Mogootd (%) 60 -
KoBdhou 0 0.0
Aiyo 0 0.0 50 4
Mztpi 0 0.0
MoAd 5 55.6
40
Napo moAn 3 333 -—
=
% 1 2 (=]
Ivvoho AmavThiozwy 8 23.9 B 30
g o
OMwkd Iuvoho g 100 g — Turua
C
20 -
10
0
o
(r
%Q}G ‘%é
(A Qf{.{
Mzoog opog Tpfparog - 4.4 { Mok )
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15. XprnowonowiBnrav Teyvohoyisc MAnpopopiog kKo Emkowwwioeg (T.N.E) kota tnv Sibagkohicg
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16. Eiyots Tnv sukoupio vo aflOMOICETE YWWOELS TIOU QMOKTHTOTE oo dhha paBhiuora;
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17. Néoo &uokoho KpiveTs OTL sival To paBnue
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19. AvTommoKkpvETOL N oVTIOTOION TOw POPTOoL fpyadiad oTic MoTwTikeg Movabeg (ects);
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20. NMoco IKCVOTIOLTIKN £ival N CuvoAlkn Eova Tou paBiuortod;
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A. ITig mEpImTLIOLL; OTIOU UTIH POV YpaTtTE; /KL mpopopiris spyasize:
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22. YTrpyE OXETIKG SIGOKTIKG/EpEUVTIKS LALKS ot BifAwoBrikn;
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23. Ymripxe kaBobnynarn omo 1o Sibdokovta;
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24. Ta gyoha Tou SIGQOKOVTOC TV ETOKOSOUNTIKG Kol ovohUTIKG,
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25. H ouykskpipevn epyacic oog fonBnos vo KAToWonosTE T0 CUYKEKpLUEVD Bepo;
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E. EZ amootdoswe Sidaokalin

Mogootd (%)

0.0

0.0

0.0
22.2
66.7
1.1
8a.9
100

Moooard (%)

a0 -

70 4

60

50

40 -

30 4

20

10

= Turjua

==
1
46‘9%& S K

26. Mz tnv £f omooTacswe SubaokoAion viwBiw OTL £iyo KoAUTEPN EMopn KE TO HaBnuo (suxepeoTepn MOpoKOADUENON, PeYCAUTERDN TUYKEVTPLICT, EUKOAOTEDN KOTOWON G Kol QPORCIWGH TG VELS YWWONG) Kol £XW TIPOTEYYICEL KoAWTEpa TNV emiteudn Twv

poEnouoKwy TOU CTOXWY KoL TNY TIPOSTOLOOIN Jou yig TIG £EETAOEL;, o’ OTL £0V ywoToy To padnpa otnv aifouoa.
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27. Mz tnv £ omooTaoswg SHibaokohio Bewpuw 0TL N amofsvwan pou oo To Novemotnuoxd epipadiov (N aTpoopopa g aifouoog Stbagrohio, N ETaEn Pou pe Toug ouvadshpoug Kol Tov Kabnynn pou) Asrtodpynos apunTIKG OTNY SUKOAIC VO QUpORLOLLI O

TIG YWWOEL, TOU podnpoTod.
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28. OLshheivzlg (my. évta SiaBeowog HYY n tablet, vmapin owckng ouvéeong oto SwdikTuo) /Kol Ta TEXVIKG TpofAnpaTa (Ty. guyves SIUKOTIEC TG CUVEETNG OTNV MACTEOpUO TRASKTAISEUGNE) TIOU THPOUCLACTHKOY, S8V oW EMETpEWoy Vol mapakoiouBnow,
VO KOITCVO T KO VoL DIPOROLLIGW T VEQ YWWoN ME TNV (1 sukoAio, an' OTL £av ywoTow To padnpa atnv aifouoa.
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